
授業改善のための学⽣アンケート項⽬（対⾯授業⽤） 

①履修が決まった際，この授業には，どの程度の意欲と関⼼を持っていましたか。 
1) まったく意欲と関⼼はなかった 
2) あまり意欲と関⼼はなかった 
3) ある程度の意欲と関⼼があった 
4) 強い意欲と関⼼があった 
 
②この授業について毎週，授業外に平均，どの程度時間を費やしましたか。宿題，課題，予習，復
習等，授業のために使ったすべての時間を答えてください。 
1) 30 分未満 
2) 30 分〜1 時間 
3) 1 時間〜2 時間 
4) 2 時間〜3 時間 
5) 3 時間以上 
 
③この授業の内容はどの程度理解できましたか。 
1) まったく理解できなかった 
2) あまり理解できなかった 
3) ある程度理解できた 
4) よく理解できた 
 
④教員は，学⽣の理解度を確認しながら，授業を進めていましたか。 
1) まったく確認していなかった 
2) あまり確認していなかった 
3) ある程度確認していた 
4) ⼗分確認していた 
 
⑤この授業では，学⽣が能動的に参加する機会（グループ活動，ディスカッション，発表／発⾔， 
ミニッツ・ペーパー，⼩テストなど）はありましたか。 
1) まったくなかった 
2) あまりなかった 
3) ある程度あった 
4) たくさんあった 
 
 



⑥総合的にみて，この授業によって，科⽬に対する興味・関⼼が⾼まり，知識や技能が⾝についたこと
を実感しましたか。 
1) まったく実感していない 
2) あまり実感していない 
3) ある程度実感した 
4) とても実感した 
 
⑦この授業について，良かったこと，要望したいことや改善して欲しいことがあれば，具体的に記述して
下さい。（1⽂字以上 2000⽂字以内） 


